Quadrat  und  Rechteck					Name:





�Zeichne im vorliegenden Rechteck Eckpunkte, Diagonalen, und Mittellinien ein. Bezeichne sie.









































�


Kreuze alle wahren Aussagen mit einem Kreuz an.        wahre Aussage       X 





�falsche Aussage





�Beim Quadrat sind alle 4 Seiten gleichlang.





�Die beiden Diagonalen halbieren sich gegenseitig im Diagonalenschnittpunkt.





�Die beiden Diagonalen teilen das Rechteck in vier deckungsgleiche Dreiecke.





�Beim Quadrat sind die Diagonalen Symmetrieachsen.





�Beim Rechteck verlaufen die beiden gegenüberliegenden Seiten parallel. Sie sind auch gleichlang.





�Im Rechteck schneiden sich die Diagonalen rechtwinklig.





�Das Quadrat besitzt 2 Symmetrieachsen.





�Der Umfang des Rechtecks besteht aus vier gleichlangen Seiten.





�Beim Quadrat schneiden sich die Diagonalen immer in einem rechten Winkel.





�Die Winkelsumme im Rechteck ist immer 360 0.





�Die Mittellinien im Quadrat sind gleichlang.





�Die gleichlangen Mittellinien im Quadrat sind länger als die Seiten.





�Beide Figuren besitzen 4 rechte Winkel.








